

完善公共文化设施建设 大力推进文化惠民

■记者 童宇倩 通讯员 朱华丽 朱晓虹

本报讯 “原来是一块已经硬化的水泥地，坑洼不平。如今地面铺设塑胶，周围还用石墩子围成一块半封闭式的场地，不仅增加了舒适度，还多出一份‘安全感’。”日前，楼塔镇管村新建的高标准塑胶篮球场正式投用，获得村民的一致好评。

这一塑胶篮球场建在管村村村委会南面，东面是一个百姓大舞台。“我们在设计之初，一方面为了满足村民的健身需求，建设了高标准场地；另一方面是配套百姓大舞台，平时有演出可用作观众席，满足村民的精神文化需求。”楼塔镇文化站站长傅梦迪介绍，现在每晚都有不少人过来打篮球、跳广场舞、健身等，老百姓的满意度很高。

管村新建的塑胶篮球场是2021年萧山区民生实事项目之一。今年，我区计划新建、重建公共体育场地100个。截至目前，已有62个公共体育场地完成建设，基本分布在全区各个镇街，项目包括健身点、百姓健身房、乒乓球室、更新篮球架、塑胶羽毛球场、塑胶篮球场、网球场等，剩下的38个公共体育场地将争取于今年10月底全部完工。

同样紧锣密鼓进行的是永兴书房的建设。据区文旅局相关负责人介绍，作为区级民生实事项目之一，今年我区要新增10家永兴书房。目前8家已具备书房雏形，等自助借还机、电子书机、报刊机等设备配备到位即可完工；1家正准备启动施工；1

今年我区计划新建、重建公共体育场地100个。

截至目前，已有62个公共体育场地完成建设，包括健身点、百姓健身房、乒乓球室、塑胶羽毛球场、塑胶篮球场、网球场等，剩下的38个公共体育场地将争取于今年10月底全部完工。

今年，我区要新增10家永兴书房。

目前8家已具备书房雏形，等自助借还机、电子书机、报刊机等设备配备到位即可完工；1家正准备启动施工；1家已完成书房设计，即将启动施工招标。10家书房计划在今年年底前全部完工。



制图 李健

家已完成书房设计，即将启动施工招标。10家书房计划在今年年底前全部完工。

除了在“硬件”上完善公共文化设施建设，区文旅局在“软件”上也提供更惠民的服务，推进民生实事深入人心。“文化管家项目”从2018年的试点探索，到2019年的全区推广，再到如今的日臻完善，因其提供“菜单式”服务、调动基层群众主动性等，广受老百姓好评。

推进“文化管家”社会化服务向镇、村基层延伸，覆盖100个文化场馆是今年的民生实事项目。对此，区文旅局相关负责人介绍，今年为进一步推进“文化管家”社会化服务向村(社区)延伸，推出了“文化管家”社会化服务覆盖标准，包括打造品牌文化团队、开展文化培训等八项。在文化管家进驻文化场馆后，通

过其组织指导，开展并完成八项中的四项及以上，视为该场馆达到覆盖标准。目前我区“文化管家”社会化服务已完成覆盖56个基层文化场馆。接下来，区文旅局将继续完善“文化管家”服务向村(社区)延伸，计划到今年年底前完成三星级及以上农村文化礼堂(社区文化家园)全覆盖，预计到2023年达到基层文化场馆全覆盖。同时，依托“文化管家”，引导和鼓励更多的社会主体参与到公共文化服务中来，大力推进文化惠民。



扫一扫二维码 查看更多内容

民生实事半年看

我区开展疫情防控联合检查

■记者 盛凤琴

本报讯 为贯彻落实省市新冠肺炎疫情防控工作相关要求，昨日，副区长倪世英率领区府办、区商务局、区市场监管局、区卫健局、区经信局等多部门联合开展疫情防控联合检查。

检查组一行来到萧山万象汇，重点检查了商场及电影院的疫情防控工作。倪世英指出，目前正值暑假期间，商场人流量大、人员集聚，要严格落实省市新冠肺炎疫情防控工作相关要求，把好商场入口关，做好“测温、亮码、戴口罩”等常态化疫情防控工作；要进一步加强管理，强化员工的责任意识，确保防护措施落实落细；电影院要切实

做到常态防控到位、预约限流到位、环境消毒到位、应急处置到位、安全管理到位，为市民营造安全、有序的消费环境。

随后，检查组一行又来到了萧山医药有限公司，实地检查我区防疫物资储备情况，详细了解防疫物资清单和运作流转情况。倪世英强调，相关部门要深刻认识到做好防疫物资储备对于扎实开展常态化疫情防控工作的重要性；要紧密结合我区实际和疫情防控形势，提前做好防疫物资采购；要严格落实我区疫情防控应急物资储备管理制度，科学高效地做好储备、调配工作，优化防疫物资资源配置，确保完成全区防疫物资的保障任务，为打赢疫情防控阻击战做好后勤保障工作。

我区扎实推进软件正版化工作

■首席记者 何可人

本报讯 昨日，2021年萧山区使用正版软件工作联席会议召开。会议回顾总结了上阶段全区软件正版化工作成果，并对下阶段软件正版化重点工作进行部署。

软件正版化工作不仅关系到国家知识产权保护良好形象，也事关软件产业高质量发展和网络信息安全。近年来，我区数字经济乘势发展，数字化改革应用场景持续突破，在此背景下，亟需通过规范的版权管理、坚决的侵权盗版查处以及精准的版权服务来维护市场秩序，改善版权保护环境，进而更好地发挥数字经济优势，提升城市治理能力。

前期，我区通过健全组织架构、明确工作职责、建立完善数据库，有效落实软件正版化工作责任；通过采购规范化、管理标准

化以及推进软件正版化与信息化、信息安全相结合，不断提升软件正版化工作效能；通过自查整改、开展主题活动、加强宣传引导，持续扩大软件正版化工作影响，软件正版化工作取得了阶段性的成果。

下一阶段，我区将进一步突出制度管理，推进软件正版化工作常态长效，加强统筹协调，促使各有关单位完善机制，落实职责，形成合力；落实管理制度，要求各有关单位不断推进软件正版化工作规范化、标准化；加强考核评议，将软件正版化工作列入今年意识形态工作责任制落实情况的考核范围，并通过开展行业自查、专项检查，加强市场监管等，压紧压实各单位主体责任。此外也将着力于全方位做好软件正版化宣传引导工作，不断营造全社会使用正版软件、拒绝盗版软件的良好氛围。

3家萧企入选首批全国供应链创新与应用示范企业

■记者 周珂 通讯员 陈洁

本报讯 日前，商务部、工业和信息化部等8单位联合印发通知，公布首批全国供应链创新与应用10个示范城市和94家示范企业。其中，萧山经济技术开发区传化智联、云集共享、浙商中拓三家企业入选，占全市入选企业总数量的三分之一。

传化智联通过线下遍布全国的公路港城市物流中心和线上智能物流平台，服务链接起近30万中小物流企业和数百万社会运力，累计为上百万家企业提供物流供应链服务。从线下公路港城市物流中心到线上网络平台业务，再到产品化的物流供应链服务体系等，传化智联不断整合资源，帮助各类物流企业在专业分工上完成产品服务的标准化和线上化。

云集是一家由社交驱动的会员电商业

平台，为会员提供母婴玩具、美妆护肤、服饰、蔬果生鲜等全球好货。云集把中心化的供应链系统与会员社会化的推荐商品结合起来，提供包括选品、物流等一站式服务，实现品牌与消费者的精准快速链接。

浙商中拓，主要为客户提供集咨询、原材料采购、库存管理、产成品销售、剪切加工、物流配送、金融监管、信息化管理、风险对冲、资产管理、供应链金融、融资租赁、商业保理等全方位、多层次、个性化的供应链集成服务，近年来发展迅速。

“三家企业入选，证明了开发区走在全国供应链创新的前沿。在开发区，这些企业不仅具备一定的技术研发能力，而且与产业链供应链体系深度交织，在整合供应链协同发展上，具备较强的示范效应和集聚效应。”开发区相关负责人说。

坚持不忘初心、继续前进，就要保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力，不断把党的建设新的伟大工程推向前进。

——习近平：《在庆祝中国共产党成立九十五周年大会上的讲话》
摘自《论中国共产党历史》

党的政治建设决定党的建设方向和效果，是党的建设的“灵魂”和“根基”。2017年10月，党的十九大提出了党的政治建设这个重大命题，把党的政治建设纳入党的建设总体布局并摆在首位，明确党的政治建设在新时代党的建设中的战略定位，抓住全面从严治党根本性问题，强调：党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果。保证全党服

从中央，坚持党中央权威和集中统一领导，是党的政治建设的首要任务。全党要坚定执行党的政治路线，严格遵守政治纪律和政治规矩，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，要弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观，坚决防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义，坚决防止和反对宗派主义、圈子文化、码头文化，坚决反对搞两面派、做两面人。

摘自《中国共产党简史》



栏目内容由萧山区党史学习教育领导小组办公室提供



百年华诞篆刻书画展

近日，“红色印迹——庆祝中国共产党百年华诞篆刻书画展全国巡展”走进萧山，将持续到8月10日。此次展览，从书画艺术家的独特视角，展现了中国共产党领导全国各族人民从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的伟大成就。 记者 郭立宏 摄

做实党史学习教育 打造“红色衙前 产业新城”

■首席记者 何可人 通讯员 诸飞英

本报讯 建党百年，作为中共农民运动发轫地的衙前成为热门“打卡地”。截至目前，已有2300多批次、近4万人先后踏上衙前这片红色土地，感受这里的百年农运力量。“今年以来，我们把党史学习教育放在突出位置，深入挖掘红色历史文化，努力把红色资源转化为可读、可赏、可鉴、可亲的大众文化，持续擦亮衙前‘红色’底色，为经济社会发展注入了强劲动力。”衙前镇党委书记施海勇说。

今年，衙前重点修缮提升了“一馆四点”史迹群；积极开展学术研究，编辑出版了《探源红色根脉：衙前农民运动》一书；此外还“上新”了许多文艺作品，如由瞿秋白、杨之华的革命爱情故事改编而

成的现代剧《秋之白华》，以恒逸集团董事长邱建林为原型改编的舞台剧《创业之火》，还有乡贤项兴富演唱、干部群众参与制作的衙前版《唱支山歌给党听》MV，在这些精品力作中激荡红色血脉。

通过党史学习教育，衙前持续推动各项工作走深走实。年初，2021年“彩虹计划”全新出台，明确7大行动计划32个重点项目，以实打实的工作推动“红色衙前产业新城”向纵深发展。在彩虹计划引领下，衙前经济社会回暖势头明显，1—6月实现规上工业总产值171.04亿元，同比增长12.86%。产业转型升级相关工作亮点频出，15个有机更新项目已通过区级

联席会议；项溪、衙前、四翔等村的集体旧厂房改造相继启动；环橙(国际)科创中心、丝路智谷两大新型产业社区加快建设；恒逸工业大脑、东南网架智慧建筑、兴惠化纤智能工厂等项目先后落地。同时，美丽衙前建设步伐不断加快，8月，衙前将迎来工业特色型美丽城镇验收；美丽乡村实现全域覆盖，其中，凤凰村正创建示范村，5个村在开展提升村创建……高质量发展格局正在衙前拉开序幕。

“衙前上下将继续推深做实党史学习教育，以前行者的姿态干在实处、走在前列，为高水平推进‘红色衙前 产业新城’建设而接续奋斗！”施海勇说。



家联公寓西区1号楼4-19层招商公告

一、项目基本情况

项目编号: XSGY-GK-003
项目名称: 家联公寓西区1号楼4-19层招商项目
最低限价: 1.15元/㎡/日(“年”为单位的,均按365日历天换算)
交易范围: 家联公寓西区1号楼4-19层,建筑面积7963.0347㎡【已扣除开闭所、消控室、备品间面积】的经营权。
经营期限: 10年(装修期为6个月不包括在内),如交易响应人在租赁合同履行期间,无任何违约行为,交易发起人同意续签不超过10年的租赁合同,合计最长租赁期不超过20年。
可经营范围: 仅可经营符合标的物自身建筑结构,且合法合规的酒店式公寓或单身公寓。
本项目(否)接受联合体交易响应。

二、申请人的资格要求

- (一)具有独立承担民事责任的能力;
- (二)具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;

- (三)具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
 - (四)有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
 - (五)参加交易活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- 本项目的特定资格要求: 投标人自2018年6月1日(以合同签订时间为准)以来,具有单个合同建筑面积4000平方米及以上的酒店式公寓或单身公寓经营经验。

三、获取交易文件

时间: 自2021年8月3日8:30至2021年8月9日16:30止;
地点: 杭州市萧山区北塘路38号萧山空间结构科技产业园3号楼319室
方式: 现场报名获取
须提交的文件资料: ①营业执照副本复印件或事业单位法人证书原件、复印件。②申请人的有效身份证件原件与复印件,如授权委托的,还须提供有效的授权委托书原件(申请人代表必须亲自到场)③申请人电子邮箱(注:该邮箱将用于后续可能发生的交易文件

澄清和修改,申请人必须保证电子邮箱的准确性和及时性)④关于本项目的特定资格要求的合同原件与复印件(如合同内未注明具体经营内容,则需另行提供佐证材料)。

四、对本次招标提出询问,请按以下方式联系

- 1. 交易发起人信息
名称: 杭州萧山国营商业有限公司
地址: 杭州市萧山区市心南路40号7楼
项目联系人: 沃煜波
项目联系方式: 13588265868
- 2. 交易代理机构信息
名称: 浙江新诚信工程咨询有限公司
地址: 杭州市萧山区萧山空间结构科技产业园3号楼319室
项目联系人: 俞云峰
项目联系方式: 18072807807

发布公告单位: 杭州萧山国营商业有限公司